
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Președintele DREB a săvârșit comemorarea grecilor
uciși din Pont

În data de 19 mai 2021, cu binecuvântarea Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al întregii Rusii,
preşedintele Departamentului pentru Relaţii Externe Bisericeşti al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul
Ilarion de Volokolamsk, a săvârșit în Biserica Tuturor Sfinților, aflată în zona istorică Kulișki din
Moscova, o litie pentru victimele genocidului grecilor din Pont.

 Împreună cu vlădica Ilarion au slujit: adjunctul președintelui DREB, părintele protoiereu Nicolae
Balașov, secretatul DREB pentru relațiile inter-ortodoxe, protoiereul Igor Yakimchuk, parohul interimar
al Bisericii Tuturor Sfinților, aflată în zona istorică Kulișki, secretar al DREB pentru diaspora îndepărtată,
părintele protoiereu Serghie Zvonarev și un angajat al Secretariatului DREB pentru relațiile inter-
ortodoxe, părintele ieromonah Grigory Sokolov.

 La slujba de pomenire au fost prezenți: ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Greciei la
Moscova E. Nassika, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Ciprului la Moscova A. Zinonas,
consulul general al Greciei la Moscova N. Krikkos împreună cu soția sa, șeful Departamentului pentru
Cultură al Ambasadei Greciei la Moscova D. Yalamas, precum și președintele Comitetului Dumei de
Stat pentru dezvoltarea societății civile, asociații publice și religioase S.A. Gavrilov, directorul adjunct al
celui de-al Patrulea Departament European din cadrul Ministerului Afacerilor Externe al Federației Ruse
K.A. Bersenyov, șeful Divizunii Greciei și a Ciprului al celui de-al Patrulea Departament European din



cadrul Ministerului Afacerilor Externe al Rusiei E.S. Kolesnikova, consilierul vicepreședintelui Republicii
Crimeea V.S. Nikolaev, directorul executiv al Societății grecilor din Moscova I.A. Șeff, directorul
Centrului cultural grec din Moscova T. Yanniți și președintele Societății culturale și educaționale din
Moscova a femeilor din Grecia AGAPI S.M. Hristianova.

 La sfârșitul slujbei, Mitropolitul Ilarion a adresat celor prezenți un cuvânt legat de evenimentele
comemorate.

Serviciul de comunicare al DREB

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/87323/
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